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PARTIE ADMINISTRATIV E

ORDRES DU JOUR

CONSEIL D'ADMINISTRATIO N
Séance du Mardi 8 Février, à 20 h . 30 .

1° Vote sur l'admission de :
M. R. SCHNELL, professeur au Lycée, Mâcon (Saône-et-Loire) ; (Botanique), parrains

MM. Houard et Maresquella . — M. DIDIER (Jean), préparateur au Lycée Ampère, 3, plac e
Edgar-Quinet, Lyon, parrains MM. Viret et Mazenot . — M . VERGER, préparateur de botanique à
la Faculté de médecine et de pharmacie, 36, rue Vendôme, Lyon, parrains MM . Revol et Nétien.
— M. PONTIER, 6, quai de la Pêcherie, Lyon, parrains MM . Dr Bonnamour et Guillemoz. —
M. DESAGE, chevalier du Mérite agricole, Villefranche-de-Longchapt (Dordogne) ; Botanique ,
Biologie (Réintégration) . — M m ° CARRAz, institutrice, Beynost (Ain), parrains M u" Chambret
et Guillot . — M. CORNILLON (Pierre), 14, rue Léon-Bourgeois, Oullins (Rhône), parrain s
MM. Godard et Berger . — M. JuLLIEN (Marius), 27 bis, rue Pasteur, Oullins (Rhône), parrain s
MM. Tronchet et Maréchal . — J. JACQUIER (d .), 101, rue Pierre-Corneille, Lyon, Lépidoptères ,
parrains, MM . Mouterde et Battetta . — SOCIÉTÉ SYLVESTRE, 7, place Bellecour, Lyon ;
Insecticides, parasiticides, parrains MM . Viret et D , Bonnamour . — M . VIVIAND (A.), institu-
teur, Villié-Morgon (Rhône), parrains MM . Viret et D , Bonnamour. — M. RIGOLLOT (A.) ,
instituteur, Saint-Broingt-les-Fosses par Prauthoy (Haute-Marne) ; Coléoptères, parrain s
MM. Hugues (A .) et D, Bonnamour.
2° Décision à prendre au sujet des membres étrangers .
3° Nomination de membres d'honneur.
4° De la publication de nos catalogues .
5° Questions diverses.

SECTION D'ANTHROPOLOGIE, DE BIOLOGI E
ET D'HISTOIRE NATURELLE GÉNÉRAL E

Séance du Samedi 12 Février, à 17 heures .
1° M. Soucnm (de Marmande) . — Contribution à l'étude de Bactérioïdomonas sporilera Kunstl .
2° M. VIRET . — Présentation et analyse du livre de Wegener, La genèse des continents et de s

océans .
3° M. VIRET. — Sur quelques insectivores actuels ou fossiles de la famille des Erinaceidés .
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SECTION MYCOLOGIQUE

Séance du 17 Janvier .
M. POUCIET, président sortant, et M. MAunv, nouveau Président, prononcent chacun un e

allocution .
M. POUCHET fait la communication suivante : n Peut-on contracter la fièvre aphteuse en man-

geant des champignons récoltés sur un territoire où sévit cette maladie ? Ceci revient à savoi r
si la fièvre aphteuse est ou non transmissible des animaux à l'homme . Cette question est encore
quelque peu controversée, mais l ' ensemble, la grosse majorité des spécialistes concluent à l a
non-transmissibilité . Les cas de transmissibilité signalés proviennent, en réalité, d'une con -
fusion entre deux maladies à syndrôme assez semblable, mais tout à fait indépendante et attei-
gnant l'une les animaux (fièvre aphteuse prorement dite), l'autre les hommes (stomatite a :rh-,
teuse). La réponse à la question posée est donc négative .

Présentation de champignons : Quelques Pezizes (Leg. MAURY et BENONY, env . de Bourg ,
déterra . GREI,ET) : Encoelia furfuracea Karst . sur Alnus, son habitat habituel et Aasyscypha
cerina Pers .

SECTION ENTOMOLOGIQU E

Séance du 19 Janvier .
M. BATTETTA en prenant le fauteuil présidentiel, rend hommage à M. MOUTaRDE, président

sortant, et remercie ses collègues de sa nomination comme président . Il remercie M . leD r ROMAN
d'avoir assumé pendant plusieurs années les fonctions de secrétaire et regrette sa déterminatio n
de laisser la place vacante ; il félicite M . BOUDET d ' avoir bien voulu accepter de remplacer notr e
collègue dans ces fonctions .

M . TESTOUT est nommé délégué de la Société pour le Congrès d'entomologie de Berlin en aoû t
1938 .

M . BOUDET présente un carton consacré à la biologie des Guêpes (Vespa) de notre région ;
on y voit les Vespa crabro, V. uulgaris L ., V . germanica F., V . sylvestris Scop. et Pollistes gal-
lieus L ., avec leurs nids et leurs larves, ainsi que les Diptères Syrphides Volucella zonaria Pod a
et V . bombylans L. dont les larves détruisent le couvain des nids de guêpes .

Le D' BONNAMOUR présente le rare Ceutorrhynchus Fairmairei, capturé à I aBérarde (Isère)
(sera publié) .

M . TESTOUT présente des exemplaires des superbes Lépidoptères Celerio castissima, ab . carnea .
Austant et C . nicea Prun . provenant de Tlemcen (Oran) .

M . le D r ROMAN présente les Diptères : Helomyza serrala L. et Tephrochlamys canescens Meig .
capturés par M . BATTETTA h Bron (Rhône) ü la miellée en février 1936 .

PARTIE SCIENTIFIQU E

SECTION BOTANIQUE
Les Jardins de Charlemagne (Suite et_ fin) .

Par O . MEYRAN .

SAINT-LAGER qui était non seulement botaniste averti, mais aussi savan t
linguiste, a dû corriger ces quelques noms ; il se pourrait aussi que ce dernier
ait pris son texte dans une autre édition de BALUZE que nous n'aurions pas
su trouver . En tous cas ces différences sont trop peu importantes pour qu'i l
y ait lieu d'en tenir compte .

TEXTE DU CAPITULARE DE VILLIS .

Volumus quod in horto omnes aut herbas habeant id est (Nous voulons que
dans ce jardin ils aient beaucoup de plantes herbacées, telles que, par
exemple :)


